

Прошло уже два месяца с начала работы нового состава Московской городской Думы. Фракция КПРФ значительно увеличила свою численность в этом созыве, а потому можно говорить о первых успехах – первых шагах на пути изменений в жизни москвичей.

Принятие бюджета

Крупнейшим событием стало принятие бюджета города Москвы на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. На сайте Мосгордумы гордо значится, что «приоритетом бюджетной политики столицы остается социальная поддержка москвичей». Однако коммунистам эта формулировка кажется, мягко говоря, сомнительной. Многие депутаты от КПРФ отметили, что социальной поддержкой новый бюджет отнюдь не блещет. «Бюджет сверстан людьми, которые далеки от того, что происходит в Москве. Эти люди не ездят в метро. Вы говорите, что в нашей транспортной системе нет коллапса. А вы спуститесь в 7.30 в метро. Там давка, там люди душат друг друга. Вы тратите на светотехнику 20 млрд, а люди в Некрасовке задыхаются», – отметил депутат от КПРФ Евгений Ступин. Непрозрачную процедуру формирования бюджетов муниципальных образований раскритиковал заместитель Председателя Московской городской Думы Николай Губенко. «К сожалению, слабых мест оказалось слишком много. Начиная с соцсферы и заканчивая ЖКХ – бюджет трещал под напором критики депутатского корпуса по всем направлениям! При размере бюджета в 3 триллиона рублей заметны расхождения в распределении расходных статей, кроме того нет детализации расходов», – заявил он.

Миграционный вопрос

Закон о противодействии незаконной миграции, предложенный депутатами Мосгордумы, был одобрен Государственной Думой и Советом Федерации. Член комиссии МГД по безопасности, спорту и молодежной политике Дмитрий Локтев, представитель фракции КПРФ, отметил, что тема незаконной миграции крайне актуальна – запрос на ужесточение миграционного законодательства прозвучал во многих наказах жителей во время предвыборной кампании. Однако коммунист уверен – принятия одного закона мало. «Дефицит кадров МВД, отмена пешего патрулирования территорий спальных районов, да и простая нехватка сотрудников ППС – все это не способствует улучшению ситуации и не может быть восполнено гражданскими организациями. Основным методом наведения порядка в миграционной политике, на мой взгляд, является только ужесточение визового режима. Его целью являет-

КПРФ в Мосгордуме 7-го созыва. Первые шаги

ся увеличение контроля входно-выходного потока приезжих из стран Средней Азии», – отметил Дмитрий Локтев.

Храм или парк?

По инициативе коммунистов в Мосгордуме состоялся «круглый стол», посвященный проблеме строительства религиозного комплекса в парке района

низовано не было. Уклоняется застройщик (и наверняка не без пособничества чиновников) от передачи придомового освещения ЖК «Поколение» городу с целью его эксплуатации ГУП «Моссвет», зато земельный участок площадью 38 тысяч м² может оказаться застроен офисами, если жители не успеют оформить его в собственность. К чему это приведёт – известно.

замглавы управы, который отчитался о проделанной работе по благоустройству района. Выступая перед собравшимися, Николай Григорьевич отметил, что у района немало проблем, и они требуют решения. В частности, своего рода «горячей точки» остается проблема строительства Торгового Центра по адресу ул. Декабристов, д. 45. «Это рядом с Противочумным

века. Защите векового Бадаевского завода был посвящен «круглый стол», организованный по инициативе депутата фракции КПРФ Екатерины Енгалычевой. Добиваются коммунисты и признания дома Владимира Высоцкого на Большом Каретном объектом культурного наследия. «Дом на Большом Каретном по факту – памятник. Здесь бывал весь цвет рос-



Новогиреево на Зелёном проспекте. Митинги против подобного строительства не прекращаются с 2013 года, на сторону горожан встал даже совет по градостроительному развитию Москвы союза московских архитекторов – эксперты подтвердили, что строительство храмового комплекса в парке нецелесообразно. Однако, несмотря на протесты населения и мнение специалистов, строительство продолжается.

Многие из присутствующих на «круглом столе» высказались против строительства храма. «Если строго подходить к определению строительства в парках, то это точечная застройка, – поддержал москвичей депутат от КПРФ Николай Зубрилин. – Кстати, у атеистов тоже есть свое мнение, и это тоже не чужие люди. Нужно продолжать диалог застройщика и местных жителей. Возможно, поиск нового места для строительства станет самым приемлемым путем».

По итогам круглого стола прошло голосование, в ходе которого большинство проголосовало за предложенную резолюцию и высказалось против любого строительства в парковой зоне.

Встречи с населением

Депутаты-коммунисты ведут свою деятельность не только в стенах парламента, но и «в полях». Так, 18 октября депутат от КПРФ Николай Зубрилин побывал в ЖК «Поколение», где жители вынуждены мириться с произволом застройщика и властей.

Встреча Совета дома и депутата прошла прямо во дворе – и депутат своими глазами увидел, что ни освещения, ни пешеходной галереи, предусмотренной проектом строительства, орга-



Пробки, отсутствие мест на парковках, социальная напряженность и прочие последствия перенаселенности. Озвучено было на встрече немало и других проблем микрорайона. По всем вопросам Николай Зубрилин пообещал оказать максимальное содействие жителям.

Все лучшее – детям

По просьбе родителей, чьи дети посещают детский сад №1540, дошкольное отделение Школы № 1512 в Вешняках, состоялась встреча депутата Мосгордумы Олега Шереметьева с директором комплекса «Школа № 1512» Еленой Дегтяревой. Собравшиеся обсудили вопрос капитального ремонта детского сада и благоустройства его территории. Обеспокоенные родители, также пришедшие на встречу, рассказали депутату о тех нарушениях, с которыми прошел так называемый «капитальный ремонт». В некоторых помещениях детского сада не были установлены окна, в том числе в музыкальном зале и раздевалках, где дети переодеваются несколько раз в день, а веранды для прогулок остались без освещения. Недовольство родителей вызвало и то, что обзор охранника закрыт непрозрачным поликарбонатом на входной калитке.

При содействии депутата дело удалось сдвинуть с «мертвой точки» – в ходе встречи директор пообещала исправить все нарушения в ближайшее время.

Проблемы района Отрадное – под контролем

Депутат Мосгордумы от КПРФ Николай Зубрилин побывал на встрече главы управы с жителями района Отрадное. Слово нашему депутату было предоставлено после доклада

Центром», – напомнил депутат. Он рассказал также о том, что жители района давно борются против строительства ТЦ. «На глубине, под землей, в Противочумном Центре имеются лаборатории и захоронения биологически-зараженного материала. В случае аварии на трассе ГВС или ХВС может появиться опасность проникновения в магистраль зараженной грунтовой воды», – отметил выступающий.

Не меньшую проблему для жителей Отрадного представляют и незаконно размещенной вблизи жилых домов «Мусоросортировочный комплекс» на Алтуфьевском шоссе, и недострой в микрорайоне Юрлово. Оба эти вопроса депутат пообещал держать на контроле.

Отдельно рассказал Николай Зубрилин о планах фракции КПРФ в Московской городской Думе на ближайший период. «Мы будем предлагать к принятию закон о «Детях войны». Также необходимо увеличить прожиточный минимум в городе Москве. Сегодня он равняется 12 с небольшим тысяч рублей, приблизительно такие же цифры устанавливались в 2012 году, когда Центробанк устанавливал 30 рублей за доллар, сегодня доллар оценивается более чем в 60 рублей и, конечно, реальный прожиточный минимум в городе Москве не должен быть менее 20-24 тысяч рублей», – отметил он.

На защите культурных ценностей

Депутаты Мосгордумы от КПРФ борются против уничтожения столичных объектов исторического наследия. В частности, Павел Тараков и Елена Шувалова провели одиночные пикеты у мэрии с требованием прекратить снос фабрики Богуа – исторического здания XIX

Анастасия Лёшина

Продолжается подпись на газету МГК КПРФ «ПРАВДА МОСКВЫ» – еженедельное издание, освещющее общественно-политическую, социальную и культурную жизнь москвичей



Оформить подписку можно в любом почтовом отделении.

Сведения о газете содержатся в Объединенном каталоге «Пресса России» (стр. 156).

Подписной индекс издания 11950.